

各 位

会社名 日本ヒューム株式会社

代表者名 代表取締役社長 増 渕 智 之

(コード番号:5262 東証プライム市場)

問合せ先 執行役員管理本部長 加 藤 直

[TEL. 03-3433-4111(代表)]

プライム市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2023 年 12 月末時点において、プライム市場の上場維持基準(以下、「上場維持基準」) に適合していることを確認したため、下記のとおりお知らせします。

記

1. 上場維持基準への適合状況の推移

当社は、2022年12月末時点において、上場維持基準のうち、1日平均売買代金について不適合であったため、2023年3月24日に「プライム市場の上場維持基準の適合に向けた計画書」を東京証券取引所(以下、東証)に提出し、その内容について開示しました。この適合計画書に基づき各種取組みを進めた結果、1日平均売買代金が上場維持基準を充たし、すべての項目が上場維持基準に適合しました。

		1 日平均売買代金
当社の適合状況及びその	2022年12月31日時点	15 百万円
推移	2023年12月31日時点	27 百万円
プライム市場上場維持基準		20 百万円
適合状況		適合

※1日平均売買代金は、東証より受領した適合判定通知に基づき記載しています。

2. 上場維持基準への適合に向けた取組みの実施状況および評価

当社は、2023年3月24日に公表した適合計画書に基づき、中期経営計画「23-27計画 R」の着実な遂行、株主還元施策の推進、コーポレートガバナンス体制の強化などに取り組んだ結果、売買高が増加し2023年12月末の株価の終値は前年同時期の645円から886円まで上昇しました。これにともない、1日平均売買代金が前年の15百万円から27百万円まで増加し、上場維持基準に適合しました。今後も引き続き、上場維持基準への継続的な適合に努めるとともに、中長期的な企業価値の向上を目指します。

以上